

*Заканчиваются
гастроли
в Сочи*

Завтра спектаклем «Тайная война» заканчивает свои гастроли в Сочи Ленинградский Большой драматический театр имени А. М. Горького.

За полтора месяца работы в Сочи театр дал около 50 спектаклей. Показаны одиннадцать постановок: горьковские пьесы «Враги», «Егор Булычев и другие» и «Дачники», пьесы К. Симонова «Чужая тень», А. Штейна «Флаг адмирала», В. Михайлова и Л. Самойлова «Тайная война». На сцене театра шли также «Сердце не камень» и «Бесприданница» А. Островского, «Слуга двух господ» К. Гольдони и «Девушка с кувшином» Ф. Лопе де Вега. Во время гастролей театр показал премьеру пьесы ленинградского драматурга Ю. Германа «Темной осенней ночью».

После окончания гастролей коллектив театра уходит в отпуск, 10 сентября в Ленинграде начнутся репетиции новых спектаклей. 16 сентября театр откроет свой 32-й сезон.